

Radno vrijeme Župnog ureda: 8<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup> i 15<sup>00</sup> - 17<sup>00</sup>  
 Svete Mise **nedjeljom**: u 8<sup>00</sup>, 10<sup>00</sup> i 18<sup>00</sup>  
 Sveta Misa **radnim danom**: u 18<sup>00</sup>  
**Krunica**: radnim danom u 17,30<sup>00</sup>

#### INICIJATIVA ZA SLOBODNU NEDJELJU

Danas u nedjelju, 3. 3. 2013. obilježavamo i mi *Međunarodni dan slobodne nedjelje* koji je pokrenuo "Europski savez za nedjelju" (ESN). Zajedno s nekim biskupijama i mnogim međunarodnim pokretima i udrugama i naša župa, zajedno s HKZ TROPLET, obilježava ovaj dan i svesrdno podržavamo *Inicijativu za slobodnu nedjelju*. Danas u 10 h slavimo sv. misu za sve one koji po naravi svoga posla moraju raditi nedjeljom i za one koji su od bezdušnih poduzetnika prisiljeni raditi svake nedjelje. Pročitajmo pažljivo apel koji je napisala HKZ TROPLET. Posebnom *Izjavom* za ovaj dan oglasio se i sisački biskup koji je naveo sedam razloga za slobodnu nedjelju. Potražite njegovu izjavu i plakat na internetskoj stranici Sisačke biskupije.

Pozivamo sve naše vjernike da čuvamo svetu nedjelju, posebno zato jer smo kao Crkva u Hrvata na centralnoj jubilejskoj proslavi 1300 godina kršćanstva u Hrvata (u Ninu, 2. 9. 1979.) prihvatili obdržavati zavjetno obećanje: *Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi svetu misu*. Obdržavanje ovog zavjetnog obećanja najbolji je korizmeni put koji vodi osobnom i obiteljskom obraćenju i duhovnu napretku. A obzirom na korizmeni post, evo korisna prijedloga: U korizmi i zvan korizme, sudržavajmo se od kupovine nedjeljom!

#### KLANJANJE ČETVRTKOM

Klanjanje u četvrtak, 7. 3. 2013. u 17,30 h, molimo za izbor novoga Pape i za nova svećenička zvanja.

#### KRIŽNI PUT ZA MLADE

Ured za pastoral mladih Mostarsko-duvanjske biskupije organizira Planinarski Križni put mladih 2013. na relaciji MOstar-Planinica-Goranci, u subotu 9. 3. 2013. Polazak je u 9 h od zgrade Antonio Commerce-Bijeli Brijeg. Misno slavlje predviđeno je u župnoj crkvi u Gorancima u 17 h. Organizirani povratak autobusom iz Goranaca je u 18 h. Prijaviti se mogu mladi koji imaju 66 godina i više. Za našu župu prijave i informacije prima Jure Soldo, mob.: 063 476 733. Prijave traju do srijede, 6. 3. 2013.

#### SUSRET ZA ŽIVU ZAJEDNICU "KRALJICA KRUNICE"

Molim sve ženske osobe koje sudjeluju u svagdanjem moljenju krunice u našoj crkvi da dođu na susret u župu, u utorak poslije večernje mise, u 18,30 h.

#### NAŠI DAROVATELJI

**Za crkvu (KM):** Karlo Golemac 50, Ljubica Topalović 50, Zdravka Raič 10, Janja Bošnjak 10.

**Za redovinu (KM):** Karlo Golemac 50, Franjo Mandić 50, Slavica Peko 50.

**Za Župni caritas i Kruh sv. Ante (KM):** Ljubica Golemac 20, Zdravka Mikulić 20, Marija Smoljan 10.

**Za Župni glasnik (KM):** Mara Marić



## ŽUPA SV. TOME APOSTOLA Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište IV., br. 6 (55); 2013. "C"

#### INICIJATIVA ZA SLOBODNU NEDJELJU Nedjelja, 3. ožujka 2013.

HKZ TROPLET rado se pridružuje *Inicijativi za slobodnu nedjelju*, koja ove 2013. godine pada na 3. ožujka, a koju je pokrenuo „Europski savez za nedjelju“ (osnovan 2011. godine). Ovu Inicijativu svesrdno je podržala Komisija biskupskih konferencija EU, a Komisija „Iustitia et pax“ HBK uputila je 2012. godine i *Izjavu* u kojoj pozivaju vjernike katolike i ljude dobre volje da se pridruže ovom „Savezu“ i ovoj *Akciji* u koji su uključene razne političke stranke, građanske, crkvene, socijalne i kulturne institucije i udruge.

HKZ TROPLET se pridružuje ovom „Europskom savezu za nedjelju“ i podržava *Inicijativu za slobodnu nedjelju* kako bi pomogla da se nedjelji vrati duhovna-kulturološka uloga koju je imala u kreiranju uljudbenih tekovina europskoga i drugih kontinenata.

HKZ TROPLET je kulturna zajednica koja njeguje i promovira kršćanske moralne i uljudbene vrednote, pa stoga se rado angažira u obrani nedjelje kao slavljeničkog i neradnog dana, tim više što u svome programskom radu izričito brani dostojanstvo nedjelje, koja bitno utječe na izgradnju Crkve, obitelji i ljudskog dostojanstva. S tim u svezi iznosimo sljedeće argumente u obrani svete nedjelje:

**Nedjelja je dan Gospodnji, dan Crkve i čovjeka; nedjelja je blagdan obiteljskog i međuljudskog zajedništva; nedjelja je dan počinka i kulturnog uzdizanja; nedjelja je izraz i okvir u kojem se stvarao i sačuvao kulturološki identitet današnje europske uljudbe.**

Spomenute tvrdnje o korisnoj višestrukosti nedjelje pojašnjavamo kroz dvije temeljne čovjekove potrebe i težnje: 1. Čežnja za transcendencijom i 2. Čežnja za međuljudskim odnosima.

Ad 1. **Čežnja za transcendencijom** (za onostranim): Nemirno je srce čovjekovo ako ne nađe svoj smi/raj u Bogu, jer je od Boga stvoreno. Toj svojoj čežnji kršćani udovoljavaju prvenstveno nedjeljnom svetom misom u kojoj slave svoju stvorenost, otkupljenost i zajedništvo s Kristom i u Kristu. Radi toga je sveta misa za kršćane izvor i vrhunac sveukupne čovjekove sreće. Stoga su prvi kršćani svojim progoniteljima govorili da ne mogu bez nedjelje i životima su svojim plaćali i čuvali nedjelju. Zato nedjelju, baš po svetoj misi, zovemo *sveta nedjelja* jer se čovjek u njoj posvećuje Bogu, prepoznaje se kao bogoliko, otkupljeno i slavljeničko biće. Trudimo li se mi kršćani dovoljno, uz puno manju cijenu od prvih kršćana, sačuvati nedjelju i njezinu transcendencijsku ulogu od trgovačkih lanaca koji sve više postaju moderne „arene“ u kojima se ljudi bespoštedno bore za preživljavanje i bespomoćno izlažu samovolji njihovih bezbožno-pohlepnih gospodara?! >>>> str. 2.

**RASPORED SVETIH MISA**

**Nedjelja, 3. 3. 2013.** /3. KORIZMENA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h  
- *Pobožnost križnog puta u 17,30 h*

**Ponedjeljak, 4. 3.**

18 h - Josip Leko za ††rod. STOJANA i FRANCIKU te ost. pok. iz obitelji Leko i Puškarić

**Utorak, 5. 3.**

18 h - Pavica Čuljak za ††rod. ILIJU i MILKU te brata MARIJANA

**Srijeda, 6. 3.**

18 h - Andrijana Pinjuh za †majku SONJU

**Četvrtak, 7. 3.**

18 h - Obitelj za †IVANKU Miletić r. Božić

18 h - Zdravka Mikulić za †muža IVICU, n j e g o v e roditelje i ost. pokojne

**Petak, 8. 3.**

- *Pobožnost križnog puta u 17,30 h*  
18 h - Zdravka Vučić za ††rod. IVU i MARTINA Šetka te ost. pok. iz obitelji

**Subota, 9. 3.**

18 h - Kći za ††rod. STANKA i MARU Drežnjak te ost. pok. iz obitelji Drežnjak i Marić

18 h - Sinovi Miroslav i Damir

**Ad 2. Čežnja za obiteljskim i međuljudskim odnosima:** Nije Bog stvorio čovjeka samo kao pojedinca, nego je Bog stvorio brak i obitelj i dao im potrebno okruženje koje nazivamo domom i domovinom. U tim svojim postojbinama, putem i snagom međuljudskih odnosa, čovjek ostvaruje svoju čežnju za zajedništvom. Zato je nedjelja od pamtivijeka, osim dan posvećen Gospodinu, bila i blagdan obiteljskog i društvenog zajedništva u kojem je čovjek upražnjavao i druge svoje uzvišene potrebe. Tako se nedjeljni kult, kroz međusobno druženje i suradnju pretakao u kult/uru. Od kršćanskog kulta nastala je europska kultura. Trudimo li se mi dovoljno danas čovjeka obraniti od ove perfidne „torture“ moćnih trgovačkih lanaca i drugih lako-profitnih struktura koji čovjeku oduzimaju pravo na nedjelju, to jest pravo na kult i kulturu, na zajedništvo sa svojim članovima obitelji i širom društvenom zajednicom, a svode ga samo na „kruh za trbuh“. Zauzmimo se više za one osobe, među kojima je najviše naših žena i majki, koje zbog prisilna nedjeljna kulučenja ne mogu dovoljno zagrijati svoja obiteljska ognjišta. Tako se s rastakanjem nedjelje rastaču i naše obitelji i naša kršćanska kultura. Nije li baš presudnu ulogu u očuvanju židovske dugostoljetne nacije i njihova identiteta, kako čitamo u Bibliji, ponajviše odigrala subota, dan posvećen Jahvi i bližnjemu?! A ovdje je puno više od subote.

**HKZ TROPLET**

Naša župa svesrdno se pridružuje ovoj Inicijativi. don Krešo

**RASPORED SVETIH MISA**

**Nedjelja, 10. 3. 2013.** /4. KORIZMENA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h  
- *Pobožnost križnog puta u 17,30 h*

**Ponedjeljak, 11. 3.**

18 h - Suprug za †BILJANU Pekić

**Utorak, 12. 3.**

18 h - Obitelj za †STOJANA i MANDU Marić te ost. pok. iz obitelji

**Srijeda, 13. 3.**

18 h - Drago Marić za ††sestre MARU, LUCU, STOJKU i RUŽU te njihove muževe

**Četvrtak, 14. 3.**

18 h - Anđelko Glibić za †oca JURU i njegove roditelje

**Petak, 15. 3.**

- *Pobožnost križnog puta u 17,30 h*  
18 h - Obitelj za †JOZU Marića

**Subota, 16. 3.**

18 h - Branko Mustapić za ††rod. MARU i STOJANA

**GLASNIK - OD DANAS DVOBROJ**  
Od današnje nedjelje naš Župni glasnik izlaziće svako dva tjedna. Želimo se više posvetiti našoj internetskoj župnoj stranici gdje će župljani moći redovito pratiti sve oglase i događanja u župi. Glasnik ostaje i nadalje najvažniji medij u župi. U pitanju su i troškovi izdavanja. No, župljani neće ni u čemu

**PLANIRANJE ŽUPNE CRKVE**

Dragi župljani, svi znamo da nam je sadašnji liturgijski prostor gdje slavimo misu (u bivšem salonu za namještaj) na Bijelome brijegu, privremena župna crkva i da trebamo sagraditi novu i pravi župnu crkvu, a ovaj prostor bit će kapelica Kraljice Krunice i višenamjenska dvorana.

Kratko prisjećanje: radovi na uređenju ovog Doma za liturgijsku upotrebu počeli su početkom kolovoza 2010. Nakon što smo prostor prenamijenili i opremili, don Luka Pavlović, mostarski dekan, blagoslovio je ovaj Dom Božji 19. 9. 2010, pa smo od tada i službeno postali Oratorij i filijala katedrale.

Hvala Bogu, broj vjernika na dnevnim i nedjeljnim misama, kao i broj vjeroučenika, stalno je rastao. Budući se ovdje formirala lijepa zajednica vjernika, biskup Ratko Perić ustanovio je župu sv. Tome apostola, 7. 10. 2011. na blagdan Kraljice Krunice. Župa je i službeno proglašena dva dana kasnije, 9. 10. 2011. na 28. nedjelju kroz godinu, na večernjoj misi u 18 h.

Na toj misi proglašenja župe, župnik don Krešo Puljić tada je najavio da ćemo, ako Bog da, na Bijelome Brijegu sagraditi lijepu baziliku. Od tada do danas intenzivno se radilo na tome da lokacija za našu novu crkvu uđe u urbanistički plan grada, što je nedavno i usvojeno. Za to vrijeme radili smo na izradi idejnog plana za Oratorij i novu župnu crkvu koja bi se gradila na zapadnoj strani sadašnje zgrade (crkve). Uskoro ćemo župljanima predstaviti idejne planove. Pozivamo na molitve, žrtve i darove.